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Nota

IES ABYLA

‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Resvelve paso a paso las siguientes operaciones combinadas:

a) 6:(13-15)-[(8-4):(-2

)-6:(-3)]-

b)[3(5° -V1e)2* |+(2+/49)-

c) {5{i+£j—2}:§:
10 5 2

2.— Resvelve las siguientes ecoaciones:

2) 6(x+1)-4x=5x-9

3(x-1) 5(3-x)
2 4

c) 5x* =125x =0
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1,5 pontos]

0,5 puntos]



3.— Roberto tiene el triple de edad que sv hija Nuria. Calcula la edad de cada uno sabiendo que dentro
de 12 aitos la edad del padre serd solamente el doble que la de la hijo. 15 pontos]

L.— Un repostero ha mezclado 12 kg de azGcar de 1,00€ /kg con cierta cantidad de miel de 3,00€ /k.

Si el precio de la mezcla es de 2,50 €/kg. ; Coanta miel ha vtilizado? [1,5 pontos]
2x+ y=5
5.- Resvelve por el método que consideres mas oportono (—3g=-1 [2 pontos]
2x+3y=12
©.— Resvelve por el método grafico el siguiente sistemo: [2 puntos]
X—=5y=-7
y
V=
X Y
y=
X y s
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IES ABYLA

‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

.- Resvelve paso a paso cada una de los siguientes operaciones combinadas: [1,5 pontos)

2) 6:(13-15)-[(8-14):(-2)-6:(-3)|=6:(-2) [ (4):(-2)-6:(-3) |=-3-[-2+2]=-3-0=-3

b) [3-(52 -J16 )-22} H(24/49) =[3(25-4)4]:(27)=[3214]:(27) = 252: 14 =18

N O e ER e R LS

2.— Resvelve los siguientes ecoaciones: [1,5 puntos]

a) 6(x+1)-4x=5¢-9 —> Gx+6-4x=5¢-9 > OGx-4x-5¢=-9-6 —» —3x=-15

x=_1—5 x=5
-3
b)3(x—1)_5(3—x):2}( N 32(x-1) 5(3-%) 42« ., bx-6 15-5¢ 8«
2 4 4 4 4 4 4 4
bx—6 15-5x 8x
— — = o bx—6—-15+5x =8« - bx+5x-8x=6+15 —
A A A
21
- 3x=21 - Xx=— > x=7

€)5%*=125¢=0 — 5¢(x-25)=0 - {

3.— Roberto tiene el triple de edad que sv hija Noria. Calcola la edad de cada vno sabiendo que
dentro de 12 aiios la edad del padre serd solamente el doble gue la de la hijo. [15 pontos]

Se trata de vn problema de ecvaciones, mas concretamente de ono de edades, en el que lamaremos x a
la edad actoal de Noria y que, para resolverlo, nos ayodaremos de vna tablo:

Edad Actval | Dentro de 12 aiios
Noria X w+ 12
Padre 3x 3 +12

Como el envnciado dice que dentro de 12 aios la edad del padre serd el doble que la de la hija, podemos plantear
ona ecoacion con esos datos:

3xk+12 = 2(x+12)

%/_J
Edad del podre Doble que la edad de Nurio.
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Cuya solucion, viene dada por:
3x+12=2(x+12) -  3x+12=2x+24 > 3x-2x=24-12 > x=12
Por tanto, la edad actual de Nuria es de 12 afios y la de sv padre 3-12 = 36 aiios.

4.— Un repostero ha mezclado 12 kg de azicar de 100€/kg con cierta cantidad de miel de
3,00€/kg. Si el precio de la mezcla es de 2,50 €/kg. ;Coanta miel ha vtilizado? [1,5 pontos)

Se trata de vn problema de mezclas y para resolverlo nos vamos a ayodar de una tabla en la que x serd
la cantidad miel.

Cantidad (kg) | Precio (E/kg) Total
Az0car 12 1 12
Miel K 3 3%

Mezcla | 12+x 250 | 2,50-(02+%)

Una vez completa la tabla, planteamos la ecoacion recordando gue el total de la mezcla es igual a la suma de los
totales de cada una de las partes por separado:
12+3x=2,5012 + x)
Coya solucion viene dada por:
12+43x=25012+x) — 12+3x=30+25¢ — 3x-2,5¢=30-12 —
18

=—— X =36
0,5

- 0,5¢=18 —> «

Por tanto, para obtener esta mezcla se han utilizado 3¢ kg de miel.

2%+ y=5
5.— Resvelve por el método gue consideres mas oportono 3 1 [2 pontos]
X=3y=—
N [(2¢+y=5 o . .
—  Simoltiplicamos la ecvacion 1) por 3, lo podemos resolver rapidamente
2)|x=3y=-1
por el método de Reduccion.
ox+3y=15
) (6x+3y=15 oy N
—  Sumando ambas ecvaciones: ¥ —3 ¢ =—1 Llegamos a:
2)|x=3y=-1 - =
7% =14
k=14 - J(=174 - x=2

Y conocido el valor de ¥, sustituyendo en la ecoacion 1) podemos calcolar y:
2x+y=5 —> 22+y=5 —> H+y=5 —> y=5-4 > y=]

Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado (S.C.D.) de soluciones:

Sco {x=2  y=1}
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©.— Resvelve por el método grdfico el siguiente sistema: {

2x+3y=12
X—=5y=-7

[2 pontos]

12-2x
y:

X Y
(2 0)
3 2
0) 4
_X+7
X Y
-2 1
3 2
8 3

\,

-3(/;‘\

s
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